
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                                            

 
 

HO2744                                        
HO1153237 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 

2 | 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 



 
 
 

3 | 
 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

4 | 
 

 
 

A                                         x1 
 
 
 
 
 
 
 
Top Panel 
Panel superior 
Panneau supérieur 

B                                           x2 
 
 
 
 
 
 
 
Left/Right Frame 
Marco izquierdo/derecho 
Cadre gauche/droit 

C                                         x1 
 
 
 
 
 
 
 
Back Panel 
Panel posterior 
Panneau arrière 

D                                         x1 
 
 
 
 
 
 
 
Left Drawer 
Cajón izquierdo 
Tiroir gauche 

E                                           x1 
 
 
 
 
 
 
 
Right Drawer 
Cajón derecho 
Tiroir droit 

1                                         x4 
 
 
 
 
 
 
Bolt               ø 1/4” x 1-1/4” L 
Perno 
Boulon 

2                                       x16 
 
 
 
 
 
 
Bolt                     ø 1/4” x 1" L 
Perno 
Boulon 

3                                       x20 
 
 
 
 
 
 
Spring Washer               ø 1/4” 
Arandela elástica 
Rondelle de ressort 

4                                       x20 
 
 
 
 
 
 
Flat Washer               ø 1/4” 
Arandela plana 
Rondelle plate 

5                                         x1 
 
 
 
 
 
 
Allen Wrench                1/4” 
Llave Allen 
Clé Allen 

  

 
 



 
 
 

5 | 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 3
4

5

1

3

4

5

x 4

x 4

x 4

x 1

Do not fully tighten screws until all screws are in 
position. 
 
No apriete completamente los tornillos hasta que 
estén en su posición. 
 
Ne serrez pas complètement les vis tant que toutes 
les vis ne sont pas en place. 



 
 
 

6 | 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2

3

4

5

x 8

x 8

x 8

x 1

2

3

4

5

x 8

x 8

x 8

x 1

2 3 4

5

2
3
4

5



 
 
 

7 | 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

8 | 
 

 
 

 



 
 
 

9 | 
 

 
 
 

 


